



HRVATSKI SABOR
Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu

KLASA: 610-01/20-01/02
URBROJ: 6521-15-20-01
Zagreb, 23. siječnja 2020.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE

Predmet: zaključak Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu u povodu obilježavanja Međunarodnog dana sjećanja na holokaust i 75. obljetnice oslobođenja koncentracijskog logora Auschwitz

Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu Hrvatskog sabora sukladno Ustavu i pozitivnim propisima Republike Hrvatske u kojima se ističu vrijednosti tolerancije i ljudskih prava te opredjeljivanje protiv ksenofobije i rasizma usvojio je na sjednici održanoj 23. siječnja 2020. zaključak kojima potiče institucije Republike Hrvatske na promicanje *Radne definicije antisemitizma (Rda)*.

Rda Međunarodnog saveza sjećanja na holokaust pojmovno se određuje kao „određeno poimanje Židova, koje se može iskazivati kao mržnja prema njima. Usmena, pisana i fizička izražavanja antisemitizma koja su usmjerena prema Židovima ili nežidovima i/ili prema njihovoj imovini, ustanovama židovske zajednice te židovskim vjerskim objektima.“

U skladu s navedenim, Odbor donosi sljedeći:

ZAKLJUČAK

U povodu obilježavanja Međunarodnog dana sjećanja na holokaust i 75. obljetnice oslobođenja koncentracijskog logora Auschwitz, Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu potiče institucije Republike Hrvatske i organizacije civilnog društva na promicanje *Radne definicije antisemitizma (Rda)* i objašnjenje njegovih oblika koju je usvojio Međunarodni savez za sjećanje na holokaust čija je članica Republika Hrvatska.

Odbor naglašava presudnu ulogu obrazovanja i edukacije posebice djece i mladih s ciljem sprječavanja i prevencije svih oblika nesnošljivosti u društvu.

Odbor potiče unaprjeđenje cjelokupnog obrazovanja i edukacije s ciljem borbe protiv rasizma i ksenofobije te ističe potrebu za dostojanstvenim sjećanjem na žrtve holokausta.

Odbor se zalaže za suzbijanje antisemitizma u društvu te također ukazuje na potrebu za oblikovanjem nastavnih sadržaja koji će služiti nastavnicima, učenicima i studentima kao referentno polazište pri poimanju holokausta, kao i za prevenciju svih oblika nesnošljivosti, rasizma i ksenofobije u današnje vrijeme.

S poštovanjem,

PREDSJEDNICA ODBORA

doc. dr. sc. Irena Petrijevčanin Vuksanović

